

## **РЕЦЕНЗІЯ**

**на освітньо-професійну програму «Англійська мова та зарубіжна  
література»**

**другого (магістерського) рівня вищої освіти**

**за спеціальністю 014 «Середня освіта»**

**галузі знань 01 «Освіта/ Педагогіка»**

Реформування національної системи вищої освіти України в контексті Європейського освітнього простору вимагає пошуку нових підходів і шляхів підготовки майбутніх фахівців. Заклади вищої освіти зобов'язані підготувати вчителя, здатного інтегруватися в сучасний освітній простір, який володіє набором необхідних фахових і загальних компетентностей, що дасть йому змогу швидко і кваліфіковано реагувати на зміни в умовах переходу до Нової української школи.

Освітньо-професійна програма «Англійська мова та зарубіжна література» поєднує поглиблене вивчення англійської мови та зарубіжної літератури з глибоким опануванням теоретико-лінгвістичних, психолого-педагогічних дисциплін, педагогічними практиками у закладах загальної середньої освіти, розробкою та захистом дослідницьких проектів фахового спрямування, застосуванням інноваційних освітніх технологій, залученням до процесу міжкультурної комунікації та участь у міжнародних програмах академічного обміну (наприклад, програми Еразмус). Мета освітньої програми полягає у розвитку наукових пріоритетів, інноваційного складника та підготовки фахівця здатного до творчої навчально-методичної діяльності, безперервної самоосвіти та професійного самовдосконалення та активного діяча в умовах соціального партнерства.

Опис програми чітко й логічно структурований, складається з загальної інформації, мети, характеристики ОПП, інформації щодо викладання, навчання та оцінювання, переліку загальних та фахових компетентностей. У програмі також подано матриці відповідності програмних компетентностей

компонентам програми і забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами ОПП.

Вважаю, що запропонована рецензована освітньо-професійна програма «Англійська мова та зарубіжна література» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти з галузі знань 01 «Освіта/ Педагогіка» зі спеціальності 014 «Середня освіта», спеціалізації 014.02 Середня освіта (мова та зарубіжна література (англійська)) в Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича відзначається унікальністю, актуальністю, оригінальністю та відповідає основним критеріям якості вищої освіти, а тому може реалізовуватись в освітньому процесі.

Рецензент:

доктор педагогічних наук, професор  
кафедри іноземних мов Уманського  
державного педагогічного університету  
імені Павла Тичини

Оксана Заболотна

